
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σ1Β, Σ2Α, Σ3Β, Σ4Α 

 

Α2. Θεωρία. 

 

ΘΕΜΑ Β 

( )22

y 1 x y 1 x

3x 2x 5 02x 1 x 6

= − = −  
⇔ ⇔  

+ − = 

y 2

x 1

=
⇔  = −

 ή 

2
y

3
5

x
3

 = −

 =


 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Η f είναι         στο [-3, 

 

Γ2. Η f παρουσιάζει ολικό μέγιστο για 

ελάχιστο για x=3 με τιμή 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 2x 1 0 x 1− ≠ ⇔ ≠ −  και 

Α=(-∝, -1)∪(-1, 1)∪(1, +∝
 

Δ2. Λόγω πεδίου ορισμού

• Για κάθε x A∈  ισχύει 
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3, -1],         στο [-1, 3],        στο [3, 5]. 

παρουσιάζει ολικό μέγιστο για x= -1 με τιμή f(-1)=4

με τιμή f(3)= - 4. 

x 1 0 x 1 και x 1≠  

∝). 

Λόγω πεδίου ορισμού 

ισχύει -x∈A 
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1)=4 και ολικό 
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Άρα η f είναι άρτια στο Α. 


